

ANNIE SLOAN

SATIN PAINT

TECHNIKAI ADATLAP

TERMÉKJELLEMZŐK



MOSHATÓ & SÚROLHATÓ



GYORSAN SZÁRAD



SZAKÉRTŐK TESZTELTEK



VIZESBÁZISÚ

- Beltéri használatra, fa és fém festéséhez.

FÉNYESSÉGI FOK

- szatén (10%-os fényvel)

VOC TARTALOM

- minimális VOC tartalom, <5g/L

BIZTONSÁG / LEVEGŐBIZTONSÁGI MUTATÓ

- „Toy Safe” azaz játékbiztos minősítéssel rendelkezik (EU Játékbiztonsági irányelv BS EN 71-3:2019).
- Beltéri levegő minősítés A+



BEMUTAKOZÁS

Az Annie Sloan Satin Paintet beltéri használatra tervezték. Az Annie Sloan Satin Paint robosztus, de mégis gyönyörű, puha selyemfényt biztosít bármely beltéri fa vagy fémfelületen. A fejlesztésnek köszönhetően könnyen felvihető és önterülő összetevői révén modern hatást kölcsönöz. Az Annie Sloan Satin Paint gyerekbarát, alacsony VOC tartalmú, könnyen tisztítható. Mind a 14 színe megtalálható az Annie Sloan Falfesték színpalettában is.



ELÉRHETŐ EGY KISZERELÉSBEN

750ml

A színek tesztelése céljából a színben azonos Annie Sloan Falfesték mintát javasoljuk használni. Felülete hatásában ugyan más, de a színe megegyezik.

KIADÓSSÁG

- 750 ml kb. 11 m²-t fed.
- A tényleges fedés függ a felület porózusságától és a festés módjától.

ELŐKÉSZÍTÉS

Minden felületnek tisztának, száraznak és portól, törmeléktől vagy olajos szennyeződésektől mentesnek kell lennie. Az alapos tisztításhoz javasoljuk vizesbázisú mosószer vagy szappan használatát.

FÉMFELÜLET ELŐKÉSZÍTÉSE

A festetlen fémfelületet alaposan csiszoljuk át, tisztítsuk meg és zsírtalanítsuk. Az előzőleg festett fémfelületet is vissza kell csiszolni, hogy biztosan eltávolítsunk minden laza vagy málló festékréteget. Az Annie Sloan Satin Paint hosszú élettartamának és a fémfelületet védelmének biztosítása érdekében javasolt speciális fémre való alapozó használata.

RADIÁTOROK

Bizonyosodjunk meg róla, hogy a radiátor ki van kapcsolva és várjuk meg míg teljesen kihűl. Festés után minimum 4 óra száradási időt hagyjunk mielőtt visszakapcsolnánk a radiátort.

ÚJ, BELTÉRI NATÚR FAFELÜLET

A legjobb eredmény elérése érdekében új, beltéri natúr fafelületek esetében javasoljuk elsőként egy hígított réteg Annie Sloan Satin Paint felvitelét egyfajta alapozó réteggént.

MÁR FESTETT BELTÉRI FAFELÜLET

A hibás, pergő vagy hámló festékrétegeket távolítsuk el. Drasztikus színváltás esetén javasoljuk egy hígított réteg Annie Sloan Satin Paint felvitelét.

FELMERÜLŐ PROBLÉMÁK:

GYANTA CSOMÓK

A területet melegítsük fel annak érdekében, hogy a lehető legtöbb gyantát el lehessen távolítani. A kisedéshez javasolt egy spatula használata. Ezután a területet lakkbenzinnel töröljük át és festés előtt hagyjuk megszáradni.

FATAPASZOLÁS

Az anyagot hagyjuk megszáradni, amennyiben szükséges csiszoljuk vissza és a festés megkezdése előtt győződjünk meg róla, hogy minden port eltávolítottunk a felületről.

KORÁBBAN FÉNYES FESTÉKKEL FESTETT, WAXSZAL VAGY LAKKAL KEZELT FELÜLETEK

Az Annie Sloan Satin Paint használata előtt minden olyan felületet, mely korábban fényes festékekkel, lakkal vagy waxeszal lett kezelve, csiszoljunk át, tisztítsuk és zsírtalanítsuk.



www.AnnieSloan.com

Annie Sloan is a registered trade mark of Annie Sloan Interiors Ltd. in the US. 'ANNIE SLOAN' is a registered trade mark of Annie Sloan Interiors Ltd. in the UK, EU, CH, US, CAN, AUS, NZ, ZA, CN, KR, MX, AZ, IN, IR, JP, RU, SG, TR & UA. ©2022 ANNIE SLOAN INTERIORS LTD. 1 Ashville Way, Oxford, OX4 6TU. UK. (+44) 1865 713089.

ANNIE SLOAN

SATIN PAINT

TECHNIKAI ADATLAP

ALKALMAZÁSA

Használat előtt mindig alaposan keverjük fel.

JAVASOLT ALKALMAZÁS: ECSETTEL

Vigyünk fel egy viszonylag vastag réteget az Annie Sloan Satin Paintből egy kiváló minőségű szintetikus sörtéjű ecsettel (pl. Annie Sloan lapos ecset). Fessünk egy irányba (azaz vízszintesen) majd másik irányba (azaz függőlegesen) alkalmazva a kereszttraffozás technikáját, mellyel elérjük a kívánt fedést. Kerüljük el a túlecsetelést, mert ez a festés minőségének a romlásához vezet. A teljes fedés a 2. réteg után érhető el, bár drasztikus színváltás esetén szükség lehet egy harmadikra is.

FESTÉS HENGERREL

Az Annie Sloan Satin Paintet az Annie Sloan szivacshengerrel lehet felvinni úgy a legkönnyebben, hogy megfelelő felületet érünk el, minimális foltos vagy "narancsbőrös" hatással. A hengerek vékonyabb rétegben viszik fel a festéket a felületre, mint az ecsetek, ezért további rétegekre lehet szükség a teljes fedéshez.

SZÁRADÁSI IDŐ ÉS ÚJRAFESTÉS



- A festék 1 óra alatt szárad érintés szárazra, de ez függ a környezeti tényezőktől és a felvitt festék vastagságától. Újrafesthető, ha érintésre száraz.
- Javasolt 2-3 réteg felvitele (3 drasztikus színváltás esetén).
- 14 napot hagyjuk "megkötni", hogy elérje az optimális keménységet és tartósságot.
- Hagyjunk hosszabb száradási időt, ha az Annie Sloan Satin Paintet fürdőszobában használjuk. A felületaktív anyagok kioldódhatnak, ha az újonnan festett felület a teljes száradást megelőzően nedvességnek vagy gőznek van kitéve.

TISZTÍTÁS

A legjobb eredmény elérése érdekében távolítsuk el a lehető legtöbb festéket az ecsetekről vagy hengerekről. Ezt követően tisztítsuk meg meleg szappanos vízzel és töröljük szárazra mikroszálas törülőkendővel.

FELÜLET ÁPOLÁSA

Az újonnan festett felület tisztítása előtt be kell tartani a 14 napos teljes kikeményedési időt. Ezt követően a felület enyhe szappanos vízzel és puha ruhával tisztítható. Amennyiben extra védelemre lenne szükség, az Annie Sloan Chalk Paint™ lakkja felvihető.

TÁROLÁS

Száraz, hűvös helyen tárolandó. Kerüljük az extrém magas vagy alacsony hőmérsékletet, illetve a fagyást vagy a fagynak való kitettséget.

A festék élettartamának maximalizálása érdekében a félig teli bödönöket öntsük át egy kisebb, szorosan zárható tárolóba.

A festéket a vásárlástól számított 6 hónapon belül javasoljuk felhasználni.